



MEDIA RELEASE

AUSTRALIAN EMBASSY, BEIJING

澳大利亚表演艺术季

2017年下半年，中国观众将欣赏到来自澳大利亚的表演盛筵！包括澳大利亚杂技团、悉尼交响乐团、墨尔本室内歌剧、ELISION 现代室内乐团、Polyglot 剧团、悉尼舞蹈团在内的澳大利亚表演艺术团体都将于中澳建交 45 周年之际来华演出。

澳大利亚驻华大使安思捷女士说，从现代舞剧到年轻人的剧场，表演艺术是澳大利亚向世界输出的代表文化之一。

“今年 12 月，澳中两国将迎来建交 45 周年纪念，我很高兴地看到中国的观众们将欣赏到来自澳大利亚的演出，领略澳大利亚表演的多样和精彩。”

“澳大利亚表演艺术在世界上以其创新、幽默和多样的风格著称。”

本次已确定的澳大利亚表演团体的演出城市包括北京、成都、上海、徐州等地，还有约十个演出地点待定，我们会随时更新。您可以登录[澳大利亚驻华使馆官网](#)关注最新消息。

在表演之外，一些澳大利亚表演团体也要庆祝他们各自与其中国伙伴之间的友谊，其中的一些友谊已经持续了三十年之久。

1980 年，南京杂技团的工作人员受邀到澳大利亚训练澳大利亚杂技团的演员，当时他们向澳洲演员们传授了爬高杆、钻圈、车技等表演项目。这些项目到现在依然是澳大利亚杂技团的特色表演项目。南京的老师后来又被请回澳大利亚多次，而他们传授的杂技训练技巧、精神，已经深深融入了澳大利亚杂技表演界中。澳大利亚也以此为契机，成立了国家杂技表演学院，开始培养一代又一代的杂技艺术人才。

悉尼交响乐团与上海乐团自 2015 年以来开始合作，除了合作表演以外，今年他们开始接收上海乐团的学生随团常驻悉尼歌剧院展开交流、学习。

澳大利亚表演艺术季由澳大利亚外交贸易部、澳大利亚艺术理事会发起，以中澳建交 45 周年为契机在中国展示澳大利亚的表演艺术。

媒体联系

李潇娇，电话：+86 10 5140 4395，手机：+86 138 1048 9563

电子邮件：Xiaojiao.Li@dfat.gov.au（中文媒体）



澳大利亚政府
外交贸易部



Australian Government

